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Міхаель Кюнен 
  

Друга революція 
Том І: Віра і боротьба 

  
Частина 9 

  
  
З цієї безлічі осередків НСДАП/АО, як уже згадувалося, як друге утворення, 
поряд з поділом осередків, потім виникла СА НСДАП/АО. Досвід минулого 
(перемога реакції над націонал-соціалістичною народною державою) призвів 
до того, що сьогодні лідери СА є також представниками партії Гаубе. Це 
означає, що сьогодні СА фактично командує партією. Це також символічно 
проявляється в тому, що "Völkischer Beobachter", який з'являється в підпіллі 
як центральний орган з нерегулярними спеціальними випусками, видається 
штабним керівництвом СА, а не партійним керівництвом, як це було з "NS-
Kampfruf". 
    
Створення жорсткого, ретельно організованого руху опору, керованого 
керівництвом всередині Німеччини, як у випадку з СА, становить великий 
ризик, що також було очевидно з висловлювань лідера партії. Але це 
неминучий крок вперед, якщо ми також збережемо - так би мовити, для 
підстраховки - випробуваний і перевірений принцип осередку за межами СА. 
Адже час від часу підрозділи СА розпадаються, а потім знову формуються з 
осередків НСДАП/АО. 1977-78 роки довели правильність цієї стратегії, за 
яку відповідав начальник штабу СА "Армін". НСДАП/АО та її СА тепер є 
політичним фактором у цій країні. Кадри майбутнього були створені, і нову 
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молодого покоління, більше не можна ігнорувати.  
    
В цілому, подальший розвиток для НСДАП/АО виглядає наступним чином: 
  
Створення штабу, який закликає до реформування НСДАП і є абсолютно 
безпечним. Це завдання було виконано. 
  
Створення каналів зв'язку, якими пропагандистські матеріали безпечно і 
непомітно надходять до партійних товаришів на фронті. - Це завдання було 
виконано. 
  
Формування незалежних осередків по всій Німеччині для проведення 
пропагандистських кампаній НС. - Це завдання було виконано. 
  
Розповсюдження газети поза колом партійних товаришів з метою створення 
середовища прихильників і забезпечення ідеологічної єдності руху. Тут 
багато чого відбулося, і NS-Kampruf виконав велику першопрохідницьку 
роботу. Тим не менш, націонал-соціалістична преса все ще потребує 
значного покращення якості та збільшення тиражу. 
  
Об'єднання найактивніших нацистських борців у підпіллі в елітне 
формування під єдиним керівництвом і з дотриманням усіх правил безпеки. 
Це завдання енергійно вирішується, і успіхи незабаром будуть відчутні для 
демократів. До цього моменту розвиток НСДАП/АО просунувся лише за сім 
років, і цей успіх доводить правильність її стратегії. Я повинен попросити 
читача зрозуміти, що деталі наступних кроків залишаються навмисно 
невизначеними:  
    
Стратегія показує лише контури, а не жорсткі деталі, оскільки рух завжди 
гнучко реагує на державні репресивні заходи і, крім того, інтереси безпеки 
мають пріоритет. 
  
Завдяки все новим, скоординованим на регіональному, а згодом і на 
національному та загальнонімецькому рівнях пропагандистським наступам 
СА та незалежних осередків, Німеччина має перетворитися на прекрасний 
"сад зі свастикою" (за словами партійного лідера Лаука). Німецький народ 
повинен знову звикнути до того, що свастика, як символ німецького 
відродження, буде постійно перед його очима. Потрібно розклеїти стільки 
наклейок і плакатів, щоб опонентам не було сенсу їх зривати, оскільки 
наступного ранку вони все одно з'являться знову. 
  
Партія та СА створюють зі своїх лав легальні об'єднання, які підтримують 
діяльність НСДАП/АО за допомогою ефектних публічних акцій, або ж 
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переймають вже існуючі групи. Метою цієї легальної роботи має бути 
винесення питання про заборону нацизму на публічну дискусію знову і 
знову. Ми повинні досягти того, що зробили комуністи з 
"Berufsverbotsdiskussion": 
  
Ні дня, ні тижня не минає без розмов про НСДАП та її заборону! 
  
НСДАП/АО формує осередки в ХДС і СДПН, у "зелених" і протестних 
групах, у братствах і профспілках, у БГС, поліції і Бундесвері, а також 
засилає спостерігачів і "сплячих агентів" до СДПН, комуністів і Служби 
державної безпеки. 
  
Всі ці дії разом більше не можуть замовчуватися і викликають великий 
резонанс, особливо серед євреїв і за кордоном. Вони чинять тиск на систему, 
щоб покласти край неонацистській страшидлі. Запевнення уряду, що це лише 
жменька божевільних, вже нікого не переконують. 
  
Спроба придушити НСДАП/АО державною силою кілька разів зазнає 
невдачі. Втрати завжди компенсуються, активність зростає. НСДАП/АО не 
вдається розгромити. Пропаганда постійно посилюється, доки уряд не скасує 
заборону НС, або не пом'якшить її, як у випадку із забороною КПД свого 
часу - або доки не стане можливим падіння окупаційного режиму. 
  
Але чому націонал-соціалісти сьогодні знову сповідують НСДАП, 
зображують свастику, використовують старі назви та уніформу? Чи не 
простіше і не небезпечніше зберегти зміст, а не форму? Чи не є ці покійні 
партійні товариші просто юнацькими фетишистами уніформи, божевільними 
або психопатами - гітлерівськими арлекінами, як пише ZEIT? Політична 
робота, яка передає націонал-соціалістичний зміст, а не форму, безумовно, 
легша і менш небезпечна, ніж співпраця в НСДАП/АО. Але вона також 
демонструє повне нерозуміння особливостей націонал-соціалістичної ідеї:  
    
На відміну від марксизму, НС не має жорсткої доктрини, це просто світогляд, 
а не ідеологія. 
    
Націонал-соціалізм вимагає лише прихильності до кількох ідеологічних 
наріжних каменів - фольксгемейншафт, корпоративізм, Велика Німеччина, 
расова єдність. У цих межах він є справжнім народним рухом з різними 
течіями, різними поглядами на значення і ранжування програмних пунктів і 
без жорсткого визначення шляху до мети. Націонал-соціалізм як політичний 
рух набуває свого значення лише завдяки двом "зовнішнім ефектам":  
    
Відданість Адольфу Гітлеру, дисципліна та єдність Націонал-
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соціалістичної німецької робітничої партії, гарантовані принципом 
фюрера! 
    
НСДАП певний час об'єднувала всі національні течії, була виразником життя 
німецького народу, який без цього міцного зв'язку мав би знову розпастися на 
незліченну кількість волокон. Знання цих двох "зовнішніх чинників" 
пояснює нам раптовий кінець націонал-соціалістичного масового руху. 
Буквально до останнього дня партія трималася разом, її організація 
працювала. Лише зі смертю Адольфа Гітлера і розпуском НСДАП стався той 
дивний стан речей, який так збентежив переможців: у Німеччині важко було 
знайти хоча б одного переконаного націонал-соціаліста.     
    
Здається, націонал-соціалізм перетворився на масовий рух проти націонал-
соціалізму. Це має бути уроком. 
    
Націонал-соціалізм зможе знову розгорнути свій характерний динамізм як 
практичний політичний рух, діяти як палаюче скло для фрагментованої 
національної та фолькістської опозиції лише тоді, коли для цього знову 
будуть створені організаційні передумови. Це означає, що об'єднуючий 
зв'язок повинен знову бути присутнім - спільне шанування вождя Адольфа 
Гітлера і сувора партійна дисципліна в рамках нової НСДАП. Все інше - 
фіктивні рішення, сектантська абракадабра, замість революційної роботи 
заради перемоги! Чи йдеться про народний соціалізм, новий соціалізм, 
німецький соціалізм, національно-революційну ідею чи нові праві - в 
кінцевому підсумку існує лише один спосіб покінчити з фрагментацією:  
    
Вірність партії фюрера, НСДАП! 
    
Є й інші причини вбачати в стратегії "збереження змісту, а не форми" 
чистісіньку ілюзію і навіть боягузтво. Свастика і образ фюрера досі 
всюдисущі в Німеччині. Немає жодного символу, здатного викликати стільки 
ненависті і слизу з боку ворога, але також немає жодного символу, який би 
викликав стільки любові і пошани. У будь-якому випадку, свастика нікого не 
залишає байдужим, і цей факт сам по собі є потужною пропагандою. Ця 
система боїться свастики більше, ніж червоних бомб. Ми повинні цим 
скористатися. Ми, націонал-соціалісти, повинні досягти успіху в 
ототожненні нашого руху і старого символу свастики в очах мас з найбільш 
радикальною і безжальною опозицією до цієї системи. Приплив молоді, 
особливо тієї, яка в минулому могла б опинитися на боці червоних, показує, 
що нам це вже певною мірою вдалося. 
    
Ми, націонал-соціалісти, не маємо нічого, абсолютно нічого спільного з цією 
системою. Ми ненавидимо цю систему, ми ненавидимо демократію, яка була 
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мислима лише на руїнах націонал-соціалістичної народної держави. Зв'язок 
між цією безкомпромісною позицією і табу на свастику підірве систему в той 
момент, коли люди зневіряться в демократії і почнуть шукати 
фундаментальну альтернативу. Сьогодні в окупаційній державі Бонн 
демократів менше, ніж навіть у Веймарі. Тільки процвітання може 
підтримувати демократію, але саме це процвітання система не зможе 
забезпечити ще довго. Попереду нас чекають нелегкі роки, а разом з ними і 
нові можливості для німецького визвольного руху. Лише повернення 
Націонал-соціалістичної німецької робітничої партії на політичну арену 
розчищає шлях для того, що Служба державної безпеки називає небезпекою 
"неонацистської пожежі".  
    
Тільки тому, що НСДАП/АО існує, наша вимога скасування заборони НС 
набуває сенсу і логіки. Тільки взаємодія легальної боротьби та підпільної 
роботи - навіть без організаційної змови - дає німецькому визвольному руху 
шанс на новий початок. Цей розділ також не можна завершити без 
вшанування двох особистостей, які досягли неможливого і сформували 
роботу нової НСДАП: 
  
Товариш по партії Герхард Лаук, засновник і партійний лідер організації 
НСДАП із закордонних справ та розвитку, започаткував розвиток, без якого 
сьогодні в Німеччині не було б серйозного "неонацизму". Саме він створив 
єдиний рух з безлічі крихітних нацистських бойових груп. При цьому він 
категорично відкинув будь-які претензії на абсолютне лідерство для себе, як 
американо-німецького, і таким чином дав можливість усім товаришам по 
партії, які мали добру волю і не були засліплені власними амбіціями, визнати 
його партійним лідером. 
  

 Партійний товариш "Армін", начальник штабу СА НСДАП/АО, лише за 
три роки створив нову СА з найкращих бойових груп руху. Невтомними 
зусиллями людина з кодовим ім'ям "Армін" викорінила залишки буржуазного 
мислення в русі та успішно пов'язала його з революційною традицією СА. 
Саме завдяки йому Емст Рем був офіційно реабілітований, чого неодноразово 
вимагали молоді бійці. І саме він від самого початку забезпечив, що цього 
разу СА контролюватиме партію, щоб одного дня стала можливою Друга 
революція, розплата з реакцією. 
  
Ви зробили видатні заслуги у справі визволення німецького народу! 
  
Багато з них полягло в Мюнхені. 
У Мюнхені їх було багато.  
Зустріч відбулася перед Фельдгернхалле  
Німецькі герої - смертоносний свинець.  
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Вони боролися за пробудження Німеччини  
вірячи в місію Гітлера!  
Марширували з презирством до смерті  
у вогонь реакції!  
Багато хто загинув у Мюнхені  
За честь, за волю і хліб! 
Зустріч відбулася перед Фельдгернхалле  
шістнадцять чоловік на мученицьку смерть!  
Ти померла 9 листопада.  
Ви мертві, присягаємось вам!  
Багато тисяч бійців досі живі  
для Третього, Великого Німецького Рейху! 
 
 

БОРОТИСЯ З ЛІБЕРАЛЬНИМ КАПІТАЛІЗМОМ 
  
Ліберальний капіталізм є домінуючою формою держави, уряду та економіки 
в західних індустріальних країнах. Його прихильники називають цю 
мішанину недороблених ідей 18-19 століть демократією. Це неправильно з 
самого значення слова, тому що ліберально-капіталістична, демократична 
система насправді не має нічого спільного з народовладдям. Ліберальний 
капіталізм базується на двох залізних стовпах, які є непорушними і 
священними для демократів:  
    
Лицемірство і матеріалізм. 
    
Для демократів є лицемірством стверджувати, що вся державна влада 
походить від народу.  
    
Насправді вони нічого не бояться більше, ніж того, що народ може повстати. 
Західнонімецька окупаційна республіка є чудовим прикладом цього. Своїм 
існуванням вона завдячує наказам і добрій волі західних союзників, які 
навіть сьогодні мають більший вплив на залежний від них уряд, ніж 
суверенний народ. Законом про державне фінансування партій, 
несправедливим розподілом ефірного часу на радіо і телебаченні, 
замовчуванням невеликих груп критиків системи, яких у кращому випадку 
висміюють, а то й переслідують за законом, 5% загороджувальним бар'єром, 
заборонами партій, організацій і заходів, а також ліквідацією всіх елементів 
прямої демократії (виборів глави держави, референдуму і плебісциту) 
демократи створили для себе ідеальний інструмент, який дозволяє їм 
утримувати владу в парламенті і демонструвати народові державний театр 
демократії. 
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Це лицемірство, коли демократи кажуть, що в цій державі опозиції 
дозволено вільно розвиватися і їй не чинять перешкод.  
    
Насправді в Західній Німеччині існує лише одна "демократична" 
державна партія - СДПН-ХДС-ХСС-ВДП, яка завдяки своєму 
домінуванню в засобах масової інформації, незацікавленості народу в 
політиці та примусовим правовим заходам регулярно отримує понад 90% 
голосів. Ця "демократична" державна партія свідомо вводить народ в 
оману, розігруючи комедію "опозиції" з частиною своєї організації. 
Насправді ж урядові та опозиційні партії повністю згодні в основних 
питаннях: вони мужньо відстоюють ФДПО (вільний демократичний 
основний порядок), про який, мабуть, тільки вони знають, що це таке 
насправді:  
    
Вони змирилися з пануванням переможців на Сході і Заході та поділом 
Німеччини; вони приймають тиск груп інтересів на уряд; вони дружно 
змагаються за синекури і посади і, перш за все, хочуть залишатися самі 
по собі. 
    
Таку "державницьку" опозицію, яка віддано підіграє цій грі, звісно, не 
лише толерують, а й навіть пестять і плекають. Реальної опозиції їй не 
дають відбутися. Від критиків системи "войовнича демократія" 
захищається за допомогою переслідувань, обшуків, залякувань і, якщо 
потрібно, арештів. Але якщо опозиційний рух дійсно стає сильнішим, як 
колись СРП або НДП, вони не цураються заборон і агітації в ЗМІ. 
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